
TARTMA PROBLEMLERİ ÇÖZÜYORUM.

        Reyhan bakkaldan kilogramı 5 TL olan  
      zeytinden 3 kilogram aldı. Bakkala 25  
      TL verdi. Buna göre Reyhan bakkaldan  
      kaç TL para üstü alır?

       Bir manav 12 kilogram patates,18 kilog- 
     ram soğan sattı. Manav toplam kaç kilog- 
     ramlık satış yapmıştır ? 
 
 
 

        Melih 20 kilogramdır. Ablası ise Me- 
      lih’ten 18 kilogram daha ağırdır.Melih 
      ile ablası toplam kaç kilogramdır?

        Annem 61 kilogramdır.Kardeşimin kilo- 
      su annemden 28 kilogram eksiktir.Buna  
      göre kardeşimin ağırlığı kaç kilogramdır?

        Ahmet amca bakkalına her biri 5 kg olan  
      8çuval şeker almıştır.Şekerlerin 14 kilog- 
      ramını sattığına göre, geriye kaç kilogram  
      şekeri kalmıştır?

        Kilogramı 3 TL olan muzdan 9 kilo alan
      Talha, satıcıya kaç lira ödeyecektir?

       Ali dayının 40 kg şeftalisi vardır. Ali dayı   
      bu şeftalileri 5 kilogramlık kasalara eşit  
      olarak yerleştiriyor. Buna göre her kasa 
      da kaç kilogram şeftali olur?

       Bir pazarcı halden 82 kilogram kiraz al- 
     dı.Bu kirazların sabah 26 kilogramını,öğle- 
     den sonra da 39 kilogramını sattı.Satıcının  
     arabasında kaç kilogram kiraz kalmıştır?


